
تقدیر از تهیه‌کننده 
»روز واقعه« 

راه شیری با مضمون عاشورایی ساخته می‌شود 

 نخستین روز از ویژه‌برنامه »سینما تکیه« در سالن 
عباس کیارستمی بنیاد سینمایی فارابی با نمایش فیلم 
سینمایی »روز واقعه« ساخته شهرام اسدی برگزار شد. 
به گزارش همشهری، در ابتدای این مراسم سیدمهدی 
جوادی، مدیرعامل فارابی ضمن خوشامدگویی به 
مدعوین این برنامه گفت: واقعه عاشورا ورای دیدگاه 
اعتقادی شیعه یک رویداد کم‌نظیر در جهان است که 
طی هزاران سال به‌رغم عداوت و ممانعت‌ها نسل‌به‌نسل 
و سینه‌به‌سینه منتقل شده است و امروز بخشی از 
تجلی آن را در ایام محرم و تجمعات میلیونی اربعین 
می‌بینیم. وی ادامه داد: سینمای ایران بعد از پیروزی 
انقلاب اسامی فیلم‌های متعددی درباره عاشورا 
ساخته و عرض ارادت به سید و سالار شهیدان داشته 
اما همچنان بسیاری از حرف‌های این قیام بزرگ ناگفته 
مانده و هنوز هم بسیاری از جوانب این واقعه به نمایش 

گذاشته نشده است.

ساخت فیلم »راه شیری« با موضوع اربعین
جوادی ضمن تجلیل از فیلم‌هایی که درباره وقایع 
عاشورا و ساحت امام حسین)ع( ساخته شده 
است، اظهار کرد: باید از دوستانی که در این راه 
قدم گذاشته‌اند، تشکر کرد اما در برپایی این برنامه 
افسوس بسیاری خوردیم که چرا آثار بیشتری درباره 
حماسه عاشورا نداریم و در برخی اوقات به ورطه 
تکرار افتاده‌ایم. مدیرعامل بنیاد سینمایی فارابی 
ضمن اعلام ساخت فیلم »راه شیری« با موضوع 
اربعین گفت: بنیاد سینمایی فارابی وظیفه خود 
می‌داند که از تولید آثار عاشورایی حمایت کند و 
در این راه هم اقداماتی انجام داده‌ایم که نخستین 
خروجی آن فیلمی با موضوعی اربعین حسینی 
است که ان‌شاءالله به‌زودی کلید خواهد خورد.در 
بنیاد سینمایی فارابی از هر طرحی که نگاه ویژه و 
درست به موضوعات عاشورایی و اربعین حسینی 
داشته باشد، حمایت خاص خواهیم داشت. جوادی 
با اشاره به اینکه جریان حماسه‌زدایی و عاشورازدایی 
سال‌هاست که آغاز شده است، گفت: بنیاد سینمایی 
فارابی در این عرصه حضور جدی خواهد داشت و 
بستر را برای هر فیلمسازی که به‌عنوان اصحاب 
آخرالزمانی سیدالشهدا بخواهد در وادی کربلا قدم 

بگذارد، فراهم خواهد کرد.

تداوم فعالیت محفل عاشورایی سینمای 
ایران در فارابی

وی ادامه داد: »سینما تکیه« یکی از برنامه‌های 
بنیاد سینمایی فارابی در عرض ارادت به ساحت 
حضرت سیدالشهد)ع( است و این برنامه به‌صورت 
مستمر ادامه خواهد شد، این تکیه محفل ماهانه 
خواهد داشت، ان‌شاءالله برنامه »سینما تکیه« 
منشأ برکات خواهد بود و مطمئنیم که از برکات این 
جمع‌های حسینی اتفاقات خوبی رخ خواهد داد. باز 
هم می‌گویم که دست یاری به سمت هنرمندان 
و سینماگران برای تولید محتوا درباره فرهنگ 
عاشورایی دراز می‌کنیم. مدیرعامل بنیاد سینمایی 
فارابی بیان کرد: سینمای عاشورا همچون امام 
حسین)ع( غریب است و امیدواریم که در کنار هم 
بتوانیم با طرح‌های خوب و آثار فاخر سینمای عاشورا 

را از این غربت خارج کنیم.

امدادهای غیبی‌ پشت  ساخت »روز واقعه« بود
در ادامه این مراسم مرتضی شایسته که یکی از 
تهیه‌کنندگان فیلم »روز واقعه« است، گفت: اگر 
بخواهم از خاطراتم بگویم، سیدمحمد بهشتی و 
محمدمهدی دادگو فیلمنامه »روز واقعه« را به من 
دادند که بخوانم. پس از خواندن فیلمنامه به آنها گفتم 
که ۲۵درصد مشارکت می‌کنم. کل هزینه ساخت 
این فیلم ۱۰۰میلیون تومان بود و من ۲۵میلیون 
تومانش را تقبل کردم. پایه‌گذار ساخت این فیلم بهرام 
بیضایی، شهرام اسدی و بنده بودیم و بعد محمدرضا 
شریفی‌نیا و سیروس مقدم هم به‌عنوان مدیرتولید و 
دستیار کارگردان به گروه ما اضافه شدند. وی ادامه 
داد: عزت‌الله انتظامی، محمدعلی کشاورز، جمشید 
مشایخی، مازیار پرتو، رضا کرم‌رضایی و حسین پناهی 
درگذشتگانی بودند که در این فیلم ما را همراهی 
کردند. این تهیه‌کننده با تشریح دوران تولید فیلم »روز 
واقعه« گفت: گروه برای ساخت فیلم در تهران تشکیل 
شد و بعد برای فیلمبرداری به سمت بافق رفتیم. در 
مسیر بافق به سمت یزد مینی‌بوس گرفته بودیم و 
راننده گفت من نمی‌دانم چرا این سرزمین را انتخاب 
کردید که شبیه کربلاست و این خواست خدا بود که 
در سرزمینی شبیه کربلا فیلمبرداری کنیم. شایسته 
افزود: در صحنه که گردوغبار می‌شد بارها سعی 
کردیم که این صحنه را به تصویر بکشیم اما نمی‌شد تا 
اینکه یکباره هوا تیره و تار شد و توانستیم این صحنه را 
تصویربرداری کنیم.  باید بگویم که امدادهای غیبی و 
الهی پشت این فیلم بود، من این ادعا را دارم و دوستان 
هم با شهادت خود این حرف مرا صحه می‌گذارند. 
تهیه‌کننده فیلم »روز واقعه« گفت: خوشحالم که 
توفیق تولید این فیلم را داشتم و امیدوارم که فیلم‌های 
دیگری هم با این کیفیت درباره واقعه عاشورا ساخته 
شود. این فیلم به‌دلیل نیتی که بازیگران و عوامل 

داشتند تا این حد دیده و ماندگار شد.
‌

خوشحالم که سینمای ما دارای تکیه شده است
علی رویین‌تن نیز بیان کرد: خوشحالم که سینمای 
ما دارای تکیه شده است، ما هم نذرهای خود را 
به این تکیه می‌آوریم و همچنین خوشحالم که از 
مرتضی شایسته در نخستین جلسه »سینما تکیه« 
قدردانی شد. در نخستین روز از رویداد »سینما 
تکیه« بنیاد سینمایی فارابی، عاوه بر تجلیل از 
مرتضی شایسته و نمایش نسخه بازسازی شده »روز 
واقعه«، پرده‌خوانی عاشورایی توسط مرشد ورمزیار 
و تحلیل فیلمنامه‌های عاشورایی توسط نصرت‌الله 

تابش از دیگر بخش‌های این برنامه بود.

سینما
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شناخت حقيقى؛ 
احساسات صادقانه

 پرداختن به جزئیات حادثه عاشورا 
به‌منظور جبران کسری معرفت

 نسل آخر
 تعزیه در ایران

 احمد عزیزی، تعزیه خوان پیشکسوت 
از عدم‌حمایت‌ها می‌گوید

انتقاد استالونه 
از ساخت دنباله 
جدید »راکی«

کمپانی ام‌اجی‌ام اعلام 
کرده که قصد دارد دنباله 
مستقل جدیدی از جهان 
سینمایی »راکی« خلق 
کند. نخستین فیلم راکی 
با فیلمنامه‌ای از سیلوستر 
استالونه و به کارگردانی 
جان جی.آویلدسن فقید 
در سال1976 ساخته و 
بعد از آن تا سال2006 
 پنج‌ دنباله با عنوان راکی
)4 فیلم به کارگردانی 
استالونه و یک فیلم به 
 کارگردانی آویلدسن(

 تولید شد.
 پس از آن 2، اسپین 
آف)دنباله مستقل( با 
عنوان »کرید« ساخته 
شد. سومین اسپین آف 
کرید هم در سال2023 
به نمایش درمی‌آید. حالا 
قرار شده دنباله مستقل 
جدیدی با عنوان »دراگو« 
ساخته شود. اما سیلوستر 
استالونه، بازیگر نقش راکی 
که با تهیه‌کنندگان سری 
فیلم‌های »راکی« به‌دلیل 
حق مالکیت به مشکل 
خورده، از ساخت دنباله 
مستقل و جدید این فیلم 

انتقاد کرد.
صفحه  در  استالونه 
اینستاگرام خود در فضای 
مجازی خطاب به ایروین 
وینکلر، تهیه‌کننده 
سری فیلم‌های »راکی« و 
دنباله‌های آن نوشت: »تازه 
متوجه این موضوع شدم... 
ایروین وینکلر و خانواده 
سیری‌ناپذیر و فوق‌العاده 
بی‌استعدادش در حال 
استثمار و به زمین زدن 
یکی دیگر از شخصیت‌های 
شگفت‌انگیز هستند. جدا 
این راسوها چگونه با غرور 

در آینه نگاه می‌کنند«.
استالونه در ساخت قسمت 
سوم دنباله مستقل 
»کرید« مشارکت داشته 
اما اخیرا اعلام کرده بازی 
در فیلم »کرید ۳« را 
به‌دلیل ایجاد تغییراتی در 
داستان نپذیرفته است. با 
این حال، او از این فیلم که 
نخستین تجربه کارگردانی 
مایکل بی.جردن )بازیگر 
 نقش کرید( است حمایت

 می‌کند.

دشواری‌های 
 ساخت

 فیلم جدید
»ران هاوارد« 

»سیزده زندگی« فیلم 
جدیدی که ران هاوارد 
کارگردانی آن را انجام 
داده، پنجشنبه‌شب برای 
نخستین‌بار اکران شد. در 
پیش‌نمایش این فیلم ران 
هاوارد از شرایط سخت کاری 
بازیگران در این فیلم سخن 
گفت و اینکه هیچ‌یک از آنها 
در شرایط سخت فیلمبرداری 
دست به کوچک‌ترین شکایتی 
نزدند. این فیلم درباره 
حادثه‌ای است که سال۲۰۱۸ 
در تایلند رخ داد. با وقوع 
سیل، یک گروه متشکل از 
۱۲پسر و مربی آنها ۱۸روز در 
غاری زندانی شده بودند و در 
نهایت ۴غواص انگلیسی با 
عبور از دالان‌های باریک زیر 
آب، توانستند تک‌تک افراد 
را به جای امن منتقل کنند. 
در این فیلم بازیگران همه 
بدل‌کاری‌ها و غواصی زیر آب 
را خود انجام دادند و برای این 
کار نیاز به تمرین‌های فشرده و 

ساعت‌ها حضور زیر آب بود.
هاوارد گفت: برخی از 
بازیگران در مواردی دچار 
کلاستروفوبیا)گیر افتادن 
در تنگنا( شده بودند و 
صحنه‌هایی بود که زیر آب و 
در فضایی بسیار محدود باید 
شکل می‌گرفت. خوشبختانه با 
هیچ حادثه وحشتناکی روبه‌رو 
نشدیم و کسی هم شکایت 
نکرد اما می‌دانید چرا؟ چون 
آنها داشتند چیزی را تصویر 
می‌کردند که واقعا گروهی 
تجربه کرده بودند. همه 
بازیگران افتخار کردند که این 
فرصت را یافتند تا این رویداد 

را برای مردم تصویر کنند.
کالین فارل، ویگو مورتنسن 
و جوئل اجرتون در نقش 
شخصیت‌های اصلی این فیلم 

بازی کرده‌اند.

فهیمه پناه‌آذرتئاتر
روزنامه‌نگار

تئاتری که مناسبت نیاز ندارد
تقسیم‌بندی تئاترها و اجرای مناسبتی به تئاتر آسیب می‌زند

خیلی‌ها معتقدند که تقسیم‌بندی تئاتر دینی 
و مذهبی در دل تولیدات نمایشی و اجرای این 
نمایش‌ها صرفا در مناسبات خاص باعث شده، 
کار هم برای گروه‌های نمایشی و هم برای 

مخاطبان تئاتر سخت باشد.
اینکه تولیدات تئاتری در طول سال منحصر 
به یک دوره زمانی و مناسبت باشند، درست 
نیست و تمام نمایش‌ها با موضوعاتی که به آن 
پرداخته می‌شود باید در طول سال اجرا داشته 
باشند. برپایی جشنواره‌ها و برنامه‌های دینی و 
مذهبی، حضور گسترده هنرمندان حرفه‌ای 
و صاحب‌نام در حوزه تئاتر دینی و اجراهای 
عمومی متعدد و توجه به پژوهش و تحقیق 
در این عرصه ازجمله اقداماتی است که در این 

سال‌ها هنر نمایش صورت گرفته است.

 تقسیم‌بندی‌هایی که شکل گرفت
برگزاری همایش‌های دینی، جشنواره‌های 
تئاتری با موضوع دین در یک مناسبت خاص 
و حتی اجراهای تئاتر در همین مناسبت‌ها 
باعث تقسیم‌بندی مخاطبان هم می‌شود و این 
تقسیم‌بندی درست نیست. هیچ‌وقت نمی‌توان 
تئاترها با مضامین دینی را نادیده گرفت، بلکه 
می‌توان با یک برنامه‌ریزی درست و از بین 
بردن کلیشه‌ها، تئاترهایی با مضامین دینی 
را همیشه داشته باشیم. سیدعظیم موسوی، 
کارگردان تئاتر هم به این موضوع اشاره کرده 
و به همشهری می‌گوید: »وقتی واژه‌ای مانند 
مناسبت همراه یک نمایش یدک کشیده 
می‌شود، به‌طور حتم این نمایش آنقدرها در 
تولید و اجرا و جذب مخاطب موفق نخواهد 
بود. ما عنوانی به نام تئاتر دینی در تاریخ تئاتر 
نداشیم و وقتی می‌گوییم نمایشی دینی است، 
یعنی نمایش غیردینی هم داریم و ناخودآگاه 
تقسیم‌بندی صورت می‌گیرد که با ذات هنر 

در تضاد است. ذات هنر خوبی و ارائه خوبی 
است و تولید تئاتر با موضوع‌های دینی هم جزو 
همین تئاتر است. البته این واژه‌ها را خودمان 
اضافه کردیم و خودمان هم باعث تقسیم‌بندی 
شده‌ایم.« موسوی در ادامه اضافه می‌کند: 
»در همه کشورها و کشور خودمان تعدادی 
آیین‌ و مراسم‌ داریم که مذهبی هستند و 
همه کشورها هم مشابه این مراسم را برگزار 
می‌کنند، اما هیچ‌وقت عنوان نمی‌شود که تئاتر 
دینی است. وقتی موضوعی خارج از چارچوب 
مقوله هنر که بین‌المللی است، عنوان می‌شود 
به‌خودی خود دافعه ایجاد می‌کند؛ به همین 
دلیل گفته می‌شود که نمایش‌های دینی 
مخاطب مخصوص خود را دارند و این درست 
نیست. وقتی همه نمایش‌ها با همه موضوعات 
در طول سال تولید و اجرا شوند، دیگر دینی 
و غیردینی وجود ندارد.« وی ادامه می‌دهد: 
»صحبتم با نمایش‌هایی نیست که آیینی بوده و 
در مناسبات اجرا می‌شود، در آن تعزیه، مداحی 

و عزاداری وجود دارد. آن دیگر تئاتر نیست. 
وقتی به یک نفر می‌گوییم تئاتر دینی تولید کن، 
کار برای همه سخت می‌شود. تئاتر می‌تواند 
یک موضوع و داستان مذهبی داشته باشد و 
اجرا شود و در مناسبات، بیشتر روی صحنه 
برود.« به اعتقاد موسوی سیاستگذاری باید 
به‌گونه‌ای باشد که در تمام ماه‌های سال تولید 
داشته باشیم و در طول سال حواسمان به تعزیه 
یا تولیدات با موضوع مذهبی باشد و اگر این کار 
انجام شود، دیگر تقسیم‌بندی ایجاد نمی‌شود.«

خارج شدن از کلیشه‌ها
وقتی واژه‌هایی چون مناسبت‌ها یا 
جشنواره‌های مناسبتی از تئاتر حذف 
شود، می‌توان رفتار بهتر، دقیق‌تر و 
برنامه‌ریزی‌شده‌تری را با تولیدات نمایش با 
موضوع دین داشته باشیم. به‌زعم خیلی از 
کسانی که در این حوزه کار می‌کنند، مناسبات 
پای روایت‌های کلیشه‌ای و داستان‌های تکراری 

را به نمایش‌های دینی باز می‌کند. همین 
موضوعات مهم‌ترین آسیب‌های نمایش‌های 
دینی است که باعث می‌شود مخاطبان از این 
نمایش‌ها فاصله بگیرند یا در درازمدت اجرای 
این نوع نمایش‌ها برای مخاطبی که به‌دنبال 
این نمایش‌هاست جذاب نباشد. یکی از این 
راهکارها می‌تواند تولید نمایش‌ها بدون استفاده 
از زبان سنگین، نماد‌های رایج و کلیشه‌ها باشد. 
برای عبور از این آسیب‌ها گروه‌های نمایشی 
باید تلاش کنند با آشنایی‌زدایی، اثری متفاوت 
در راستای تغییر نگرش مخاطبان به مفاهیم 
آثار نمایشی و تئاتری با مفاهیم دینی به آنها 

ارائه دهند.
با توجه به اینکه از گذشته توجه به مقوله تئاتر در 
ترویج مبانی دینی و مذهبی مدنظر متولیان بوده 
و در سال‌های اخیر نیز با تأکید و تعمیق بیشتری 

مدنظر قرار گرفته شده است، 
این موضوع باید در طول سال 

مورد توجه قرار بگیرد.

افت فروش فیلم‌ها در ایام محرم، یکی از سنت‌های دیرینه 
سینمای ایران است؛ به‌خصوص در سال‌های اخیر که 
بیشتر بار گیشه بر دوش فیلم‌های کمدی است و با توجه 
به توقف اکران فیلم‌های طنزآمیز در این ایام، معمولا آنچه 
روی پرده می‌ماند درام‌ها و ملودرام‌های اجتماعی اغلب 
تلخ است.  تجربه اکران فیلم‌های مذهبی هم در این ایام، 
نشان داده که مخاطب خیلی در این روزها به‌دنبال سینما 

رفتن نیست. سینمای ایران یک تجربه تاریخی هم در این 
زمینه دارد؛ در ماه محرم سال۱۳۷۴ و در روزگاری که 
تعداد سینماروها بسیار بیشتر از امروز بود، فیلم ستایش 
شده »روز واقعه« روی پرده آمد؛ فاخر‌ترین فیلم عاشورایی 
سینمای ایران که توسط مقتدر‌ترین و بانفوذ‌ترین دفتر 
تولید و پخش آن سال‌ها، عرضه شده بود، در اکران 
عمومی به توفیق نرسید. روز واقعه بعدها به تلویزیون 
آمد و بسیار هم دیده شد. درواقع مشکل نه از فیلم، که از 
شرایط اکران عمومی بود. اینکه برای نمایش فیلم‌ها در 
ایام محرم، چه تمهیداتی را باید اندیشید، از چالش‌های 
 اکران همه این سال‌ها بوده است. معمولا هم هر توصیه و 

پیشنهادی در مقام عمل با شکست مواجه می‌شود.

سقوط آزاد گیشه
ایرنا با این مقدمه پیشنهادهایی را برای اکران ماه محرم 
ارائه داده است: »با آغاز ماه محرم، نمایش ۴فیلم کمدی 
در سینماهای سراسر کشور متوقف شد تا یک سقوط 
آزاد محض در گیشه، در انتظار سینمای ایران باشد. البته 
باتوجه به تعطیلی چند روزه سینماها طی هفته آینده، این 
رکود، شدت بیشتری به‌خود گرفته و بنابراین ضرورت 
حکم می‌کند برای نیمه دوم محرم و تمامی ماه صفر، با 
یک برنامه‌ریزی درست، از خسارت بیشتر به سینماها 
جلوگیری به‌عمل آید. این ضرورت زمانی جدی‌تر می‌شود 
که با رصد وضعیت فروش فیلم‌ها طی 2ماه محرم و صفر 
سالیان گذشته، متوجه می‌شویم که در این 2ماه، فیلم‌ها 
با افت فاحشی به لحاظ تعداد مخاطب مواجه شده و فارغ 
از محتوای آثار، استقبال چندانی از این فیلم‌ها به عمل 
نمی‌آید. بر روی کاغذ، این روند برای محرم و صفر امسال، 
با دور تندتری رقم خواهد خورد و بسیار تأسف‌بار خواهد 
بود در سالی که نمایش )اکران( نوروز، عیدفطر و نمایش 
تابستان آن، اتفاق ویژه‌ای را در سینمای ایران رقم نزد، 
حال بخواهیم 2ماه پایانی تابستان را نیز این‌چنین خنثی 
بدانیم و تابستان را به فصل سوخته سینما تبدیل کنیم. 
البته در سال‌هایی که مدیران سینمایی و سینماداران برای 
نمایش ماه رمضان، برنامه‌های ویژه‌ای داشتند، سبب شد تا 
این نمایش به یکی از طلایی‌ترین نمایش‌های سال تبدیل 
شود و برای محرم و صفر نیز می‌توان با درنظر گرفتن 
تدابیری، رونقی نسبی را به سینماها بازگرداند تا سینما با 

دستی پر به استقبال پاییز برود.«

تداوم اجرای طرح بلیت شناور
در این طرح، نوبت‌ها )سانس‌(، بسته به موقعیت زمانی، از 
قیمت‌های شناور برخوردار هستند و این شکست قیمت‌ها 
در ساعات مختلف روز سبب می‌شود تا مخاطبان هدف 
بیشتری، بسته به تمکن مالی، از فیلم‌ها استقبال کنند. 

این طرح به‌ویژه برای جوانان و دانشجویانی که نمی‌توانند 
مخاطبان نوبت‌های شبانه باشند، از اهمیت بسیاری 
برخوردار است و سبب می‌شود تا ضریب اشغال سینماهای 
کشور در نوبت‌های ظهر و بعدازظهر، تا حدود قابل‌توجهی، 

افزایش یابد.

بلیت نیم‌بها
اگر طرح بلیت شناور به‌عنوان یک طرح استاندارد جهانی، 
مورد پذیرش واقع نشود، می‌توان به نیم‌بها کردن تمامی 
نوبت‌های روزانه سینماهای کشور طی ۲ماه محرم و صفر 
به شکلی ویژه اندیشید؛ طرحی که در ماه رمضان امسال 
نیز به شکلی کج‌دار و مریز به‌کار بسته شد، اما به‌دلیل نبود 
خوراک کافی، نتوانست به نتیجه مطلوب برسد؛ بنابراین 
کاملا مشخص است که اگر نوبت‌های روزانه سینماهای 
کشور طی این 2ماه به شکل نیم‌بها ارائه شود، قطعا 
 درصد رشد قابل‌توجهی نصیب گیشه سینماهای کشور

خواهد شد.

نمایش گسترده
تعطیلات چندروزه محرم، زمان بسیار مناسبی برای کنار 
گذاشتن فیلم‌هایی است که امتحان خود را در گیشه پس 
داده‌اند؛ بنابراین با باز شدن فضا، از ۱۹مرداد، زمینه خوبی 

برای نمایش فیلم‌های پرمخاطب فراهم می‌شود.
این قاعده، بارها به اثبات رسیده که مخاطب از هر فیلم 
خوبی، در هر برهه زمانی استقبال می‌کند؛ لذا بازه محرم 
و صفر که طی آن، فرصت مناسبی برای استقبال از 
آثار روی پرده فراهم است، زمان بسیار خوبی برای 
نمایش آثار در خور توجه است. قطعا تلاش برای نمایش 
فیلم‌های مخاطب‌پسند طی این 2ماه، زمینه را برای 
جذب حداکثری فراهم خواهد کرد. مدیران سینمایی 
نباید مرعوب نام این 2ماه شده و قاعده را اینگونه فرض 

کنند که طی این 2ماه، اقبال چندانی 
 در حوزه استقبال مخاطبان صورت

 نخواهد گرفت.‌
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